



走进企业看发展

时政快讯

武跃飞督导检查包联煤矿安全生产工作

本报讯(记者 张峰)12月2日,市委常委、副市长武跃飞就安全生产工作,在包联煤矿中煤东坡煤矿井下工作面进行督导检查。

“书香致远 经典筑梦”2023“书香朔州”经典诵读会举行

本报讯(记者 陈淑兰)为进一步弘扬中华优秀传统文化,激发大众读书兴趣,营造浓厚的读书氛围,12月2日,“书香致远 经典筑梦”2023“书香朔州”经典诵读会在桑干河文旅新天地举行。

巡警队里锦旗多 面面凝聚正能量

本报讯“小雪”节气过后,笔者走进朔州市公安局新开分局巡警大队办公室,一面面鲜艳的锦旗映入眼帘,锦旗上面的感恩之言分外醒目。

企业在线

东露天选煤厂 三条“主线”冲刺百日攻坚

本报讯 今年四季度以来,中煤洗选公司东露天选煤厂积极落实“百日攻坚”活动要求,紧紧围绕中心工作,用三条“主线”筑起全员安全防线,实现事事有安排,项项能落实,全力冲刺安全年。

神头第二发电厂 “以购代捐”助农拓销路

本报讯(记者 武跃林 通讯员 李晋 高志峰)为进一步解决帮扶村农产品销售问题,增加农民收入,近日,神头第二发电厂开展“以购代捐、以买代帮”对口消费帮扶活动。

山西繁盛昇智能焊接装备有限责任公司: 从传统制造向智能再制造转型升级

本报讯(记者 孙权 李妍 李宏宇)创新是第一动力。山西繁盛昇智能焊接装备有限责任公司作为一家传统煤机制造企业,不断强化技术创新主体地位,紧跟市场需求,走出了一条从传统制造向智能再制造转型升级的破局之路。

赢胜(山西)陶瓷纤维有限公司: 煤矸石变身“陶瓷纤维” 环保又增效

本报讯(记者 张晓宇 赵媛 李晶)作为煤的伴生物——煤矸石,它的热值低,利用率差,很长一段时间被人们称为固体废物。然而,在山阴县经济技术开发区的赢胜(山西)陶瓷纤维有限公司,煤矸石摇身一变,不仅成了高岭土,还制作出了精美的陶瓷纤维产品。

一线新闻

全市促进民营经济发展专题培训举行

本报讯(记者 张峰 孙权)近日,由工商联主办的2023年促进民营经济发展专题培训举行,来自我市各县(市、区)工商联、2023年朔州市50强民营企业、2023年“万企兴万村”山西行动获奖单位的70余人参加培训。

市妇联积极开展预防艾滋病宣传活动

本报讯(记者 杨瑞君)今年12月1日是第36个“世界艾滋病日”。近日,市妇联组织志愿者深入朔州师范高等专科学校,开展以“凝聚社会力量,合力共抗艾滋”为主题的艾滋病预防知识宣传活动。

朔州市政务服务热线

12345

民有所呼 我有所应 接诉即办



为进一步加强学校的法治教育,提高学生的法律意识,市中级人民法院联合学校,共同开展“法治护航、青春绽放”宪法宣传周活动。

全市2023年度“最美退役军人”“最美军嫂”“最美拥军人物”发布

本报讯(记者 赵福胜 通讯员 米艳丽)近日,我市举行2023年度“最美退役军人”“最美军嫂”“最美拥军人物”发布仪式,为荣获2023年度朔州市“最美退役军人”“最美军嫂”“最美拥军人物”称号的35名同志颁奖。

山阴县举办新媒体直播大赛暨农副产品产销对接活动

本报讯(记者 李晶 通讯员 郭升 董建帅 张双)日前,山阴县举办新媒体直播大赛暨农副产品产销对接活动,通过企业线上线下产品展示、直播大赛+产销对接的方式,进一步宣传山阴农产品,挖掘优秀电商人才,更好释放消费潜力。

双机器人联动作业,配合翻转平台,可以实现大型、超大型工件的全方位焊接作业。该设备具备自动寻位、电弧跟踪、自动清枪、自动焊接等功能,并配备完善的离线编程软件,有效缩短了编程的难度及时间,极大地提高了焊接作业效率,安全性也得到了保障。

传统产业转型创新才是出路。繁盛昇智能焊接装备在新时期支持民营经济政策的引领下,紧跟市场需求,研发制造具有节能高效、动力强劲、智能化、国产化等特点的智能焊接设备,填补了国内矿用中部槽自动化生产设备空白,实现了以煤为基多元化发展,从传统制造向智能再制造、绿色环保产业制造发展。

山西繁盛昇智能焊接装备有限责任公司总经理李静宁说:“目前主要研发、销售智能化产品。今年,公司第四季度销售额将达到1000万元,占全年产值的一半。作为民营企业,也要主动承担社会责任,带动朔州市传统装备制造产业向智能化、数字化转型升级,推动朔州装备制造产业向高质量发展迈进。”

40%-43%之间,它的耐火温度能达到800°C-1500°C,与传统耐火材料相比,它的隔热效率可有效提高65%,它的节能效率可提高17%-60%之间。”

陶瓷纤维属高效绝热材料,具有重量轻、低导热率、施工便利等优势,在传统的石化、冶金、有色、建材、电力、机械、陶瓷等行业被广泛应用。随着技术提升及品类增加,赢胜(山西)陶瓷纤维有限公司以生产包含纤维棉、纤维毯、纤维板、纤维纸、纤维模块等七大类产品为主,几乎涵盖了所有陶瓷纤维制品,公司不断加大科技创新投入,使产品走向国内外市场,让工业固废在这里真正变身成为“真金白银”。

公司总经理吴谦说:“一期建设14条生产线,目前5条生产线已建成并投产,形成年产4万吨陶瓷纤维保温材料规模,实现年产值1.5亿元,年利税1600万元,带动地方就业150余人。我公司目标是成为华北地区最大的陶瓷纤维生产基地,计划分两期共建设22条生产线。”



杨澜 陈萍 甄超华 摄

全市2023年度“最美退役军人”“最美军嫂”“最美拥军人物”发布

本报讯(记者 赵福胜 通讯员 米艳丽)近日,我市举行2023年度“最美退役军人”“最美军嫂”“最美拥军人物”发布仪式,为荣获2023年度朔州市“最美退役军人”“最美军嫂”“最美拥军人物”称号的35名同志颁奖。

山阴县举办新媒体直播大赛暨农副产品产销对接活动

本报讯(记者 李晶 通讯员 郭升 董建帅 张双)日前,山阴县举办新媒体直播大赛暨农副产品产销对接活动,通过企业线上线下产品展示、直播大赛+产销对接的方式,进一步宣传山阴农产品,挖掘优秀电商人才,更好释放消费潜力。